

## 疫情再升温 医院人满为患

新唐人



中秋、“十一”长假期间，许多家庭出游后全家出现高烧、咳嗽等“支原体肺炎”症状，医院人满为患。

近日，互联网上许多视频号发出各大城市医院半夜挤满发烧住院的患者的消息。他们因长假全家出游，有的孩子染疫出现发烧、咳嗽等症状；有的家庭全家都感染了。

新冠病毒（COVID-19，中共病毒）EG.5 变异株在全国的流行占比从4月的0.6%增长至8月的71.6%，已在中国绝大多数省份流行开来，其传播性、躲避抗体的能力更强，感染者快速增多。

在EG.5毒株流行背景下，中国大陆已有大量人群“三阳”（三度确诊）。其症状是，发烧、头疼、咳嗽，同时伴随有焦虑、血压变高等症状。但医院不再称确诊“新冠肺炎”，而是称“支原体肺炎”。

河南郑州市民侯先生近日告诉大纪元记者，他“三阳”刚痊愈，“身上疼、腰部骨头疼，半月来全身无力，不敢干活，半个月才好”。

记者问，“认识的人中有人三阳吗？都是哪些人三阳了？”

侯先生，“很多，谁不二阳三阳？”他的意思是，二阳三阳的人太多了，无法一一告诉记者。

他说，“‘三阳’大部分症状是发热、无力、骨头疼，特别是受过伤和劳累的部位会显得更不舒服。一般来说，有症状都到医院就医了，医院给看，但不给出新冠的报告，只口头说，也不出确诊报告。官方说都没新冠了。”

江苏常州市民杨女士告诉大纪元记者，“听一些朋友说他们有的人三阳了，在朋友圈里也看到谁谁阳了。我们不舒服通常是自己在家里搞一点药吃吃。”

最近，记者在各大连锁药局群里，看见有提供免费抗原检测服务，主要针对有以下症状：感冒、发热、咳嗽、多痰、气短、胸痛、关节痛、肌肉痛等的顾客。同时还有各种类似针对染疫后的症状服用的药品介绍。

陕西西安市民王女士告诉大纪元记者，“据一家全国大型连锁药局负责人说，感冒药最近卖得很快。”

“药局负责人建议，如果家里有新冠试纸可以自测一下，没有的话可以先吃些感冒灵、氨酚烷胺等感冒药，可以缓解目前的症状。”王女士说。

今年年初，中国大陆中共病毒疫情再次大爆发，之后出现所谓的“甲流”（A型流感），现在全国各地又爆发所谓的“支原体肺炎”感染，症状都严重，让人防不胜防。民众怀疑当局掩盖疫情，又把中共病毒改名了。

### ■ 观察 ■

## 杭州亚运投资数千亿 总营收只几十亿

新唐人

10月5日，杭州亚运会举行新闻发布会，中共官员在发布会上宣称截至目前，杭州亚运会、亚残运会的市场开发全业务总收入53.16亿元，其中，企业总赞助金额44.178亿元，特许商品销售额7.6亿元。

官方吹嘘，此次亚运的赞助收入和赞助商规模都为“历届亚运会最高”。此前，中共官媒还大肆宣传，杭州亚运上座率9成，票务收入6亿元云云。

而据中共杭州市政府早前公布的数据，截至2020年，亚运会在交通基础设施、竞赛场馆，住宿等设施上花费约2,000亿。2020至今，当局对杭州亚运的后续投资金额，尚无公开资料。有网络消息称，总投资高达3,000亿。

据网络消息，这次杭州亚运极尽奢华，对外国代表团照顾得无微不至。但许多中国网民公开表示不满，认为这个亚运会只是为中共当局“贴金”，营造所谓“万邦来朝”的虚假景象。

### ■ 真相 ■

## “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

### 塑料雪碧瓶烧不坏？



王进东被烧得浑身焦黑，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却完好无损。试验表明，用火烧雪碧瓶，5秒变软，7秒收缩变形，10秒缩成小疙瘩并燃烧。可是，王进东两腿间的雪碧瓶却翠绿如新。